

Zagreb, 23. veljače 2021.

PRIOPĆENJE ZA JAVNOST

ALSO: Neto dobit 130 milijuna eura (+30%)

- ▶ **Predložena dividenda 3,75 švicarskih franaka po dionici (+15.4%)**
- ▶ **Povećani srednjoročni ciljevi za EBITDA i ROCE**

U 2020. godini prodaja grupe ALSO porasla je za 1,2 na 11,9 milijardi eura (+ 11,3%). Rast prihoda bio je 11,8% u tradicionalnoj, transakcijskoj opskrbi, 8,9% u rješenjima i 38,2% u Cloud poslu. EBITDA je iznosila 227,5 milijuna eura u odnosu na 196,7 milijuna eura u 2019. godini, a ROCE se povećao s 15,5% na 21,0% u istom razdoblju.

Novac i novčani ekvivalenti povećali su se za 38,3% na 483,2 milijuna eura (prethodna godina: 349,5 milijuna eura). ALSO je poboljšao neto financijski dug isključujući učinak MSFI-a 16 za 177 na 143,2 milijuna eura. Novčana sredstva su za taj iznos veća od financijskih obveza (143,2).

U 2021. godini ALSO očekuje porast EBITDA-e na između 240 i 255 milijuna eura. Uzimajući u obzir moguće akvizicije, tvrtka srednjoročno cilja na EBITDA od 280 do 350 milijuna eura. ROCE bi trebao biti iznad 20% s čisto organskim rastom i iznad 15% uzimajući u obzir moguće akvizicije.

Gustavo Möller-Hergt, predsjednik Uprave društva ALSO Holding AG (SIXT: ALSN) rezimira: „Tijekom posljednjih deset godina stvorili smo čvrste i skalabilne temelje koji nam omogućuju daljnje širenje. Temelj daljinske komunikacije, koja će oblikovati novo i sljedeće normalno, pandemijsku i postpandemijsku fazu, jest informatička tehnologija. Tvrtke s robusnim ekosustavima imat će zanimljive mogućnosti za daljnje širenje poslovanja. Preduvjeti su integrirani sustavi upravljanja i vrlo dobro obučeni zaposlenici; uz njihovu pomoć postojeća tvrtka može se kontinuirano optimizirati i akvizicije se mogu pravodobno integrirati. Ovo otvara dodatne mogućnosti za rast društva ALSO.”

Izravan link na godišnje izvješće: https://www2.also.com/holding/reports/2021-02/assets/pdf/also-annual-report-2020_en.pdf



Kontakt osoba za medije u ALSO Croatia d.o.o.

Ivona Mihaljević

Marketing Manager

Telefon: + 385 1 3650 780

E-mail: ivona.mihaljevic@also.com

ALSO Holding AG (ALSN.SW) (Emmen/Švicarska) jedan je od vodećih pružatelja tehnologije za ICT (informacijska i komunikacijska tehnologija) industriju, trenutno aktivan u 24 zemlje u Europi i u ukupno 90 zemalja širom svijeta putem PaaS partnera. Ekosustav društva ALSO nudi oko 110 000 prodavača hardvera, softvera i IT usluga s više od 700 dobavljača u preko 1340 kategorija proizvoda. U duhu kružne ekonomije, društvo pruža sve usluge od pružanja do obnove iz jednog izvora. Odjel opskrbe obuhvaća transakcijski raspon hardvera i softvera. Odjel za rješenja pruža podršku kupcima u razvoju prilagođenih IT rješenja. Ponuda usluga u oblaku zasnovanih na pretplatama, kao i platformama za cyber sigurnost, virtualizaciju i AI, u središtu su područja usluge. Za više informacija posjetite: www.also.com. Glavni dioničar je Droege Grupa, Düsseldorf, Njemačka.

Droege Group

Grupa DroegeGroup (osnovana 1988. godine) je neovisna savjetodavna i investicijska tvrtka potpuno u obiteljskom vlasništvu. Ta tvrtka djeluje kao stručnjak za prilagođene programe transformacije kojima je cilj povećanje korporativne vrijednosti. Droege Group kombinira svoju korporativnu strukturu koju vodi obitelj i snagu kapitala u poslovni model temeljen na obiteljskom kapitalu. Grupa vrši izravna ulaganja u svoj vlastiti kapital u tvrtkama kćerima i srednje velikim tvrtkama u «posebnim situacijama». Uz načelo «izvršenje - uz poštivanje pravila postupanja» kojim se rukovodi, Grupa je pionir korporativnog razvoja usredotočenog na izvršenje. Droege Group slijedi fokusiranu strategiju ulaganja temeljenu na trenutnim mega-trendovima (znanje, povezivost, prevencija, demografija, specijalizacija, budući rad, Shopping 4.0). Aktivnosti tvrtke određene su entuzijazmom za kvalitetu, inovacije i brzinu. U posljednjih nekoliko godina Droege Group se uspješno pozicionirala na domaćim i međunarodnim tržištima te djeluje u preko 30 zemalja. Više informacija: www.droege-group.com